



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

高邮达日深化协作促发展

本报讯(通讯员 徐庆峰 记者 郭萌)近日,青海省达日县乡村振兴局俄日尖措局长专程来到我市发改委,向发改委赠送锦旗,感谢他们积极牵线搭桥,促成我市城南新区太丰村和红星志愿者协会资助19名西部大学生完成学业,并会同市人社局帮助6名达日青年在我市江苏星浪光学仪器有限公司就业。这是我市与达日县结对协作以来,市发改委积极牵头开展对口协作的缩影。

2021年,我市与达日县签订对口协作协议。两年来,我市与达日县开展互访活动,每年捐赠30万元给达日县,每年采购达日县扶贫农产品50万元。去年,市红星志愿者协会向达日藏学院捐赠了13.8万元御冬物资,临泽天宇鞋业、临泽天高鞋业、卸甲洁莱雅服饰分别捐赠了1万元左右的运动鞋、羽绒服等物资。此外,我市还选派4名优秀教师、4名优秀医生开展了支

教、支医活动。今年7月,我市向达日捐赠30万元用于巩固脱贫攻坚成果,并捐赠了80万元文史馆建设经费。8月,邀请达日县农牧民来邳开展公益演出,并发动有关乡镇捐款200万元用于支持该县乡村振兴。10月,我市广泛动员社会力量开展帮扶,牵头红星志愿者协会、车逻镇太丰村、新霖飞集团与达日县测日哇村开展结对,每年将资助30名左右的大学生。

市人社局上线「局长与您面对面」

本报讯(记者 周蓓蓓 王演)12日上午,市人社局局长高日平带队上线融媒问政直播节目“局长与您面对面”,现场回应各界关切。

直播现场,企业代表、龙腾照明集团副总经理殷鹏飞提问:厂里有一位职工社保缴纳年限已满15年,该职工提出企业不要再给他交社保,要求将这笔费用直接发放给他本人,这样是否可以?市人社局在直播中答复:不可以。《社保法》规定,用人单位应当自用工之日起三十日内为其职工向社会保险经办机构申请办理社会保险登记。用人单位应当自行申报、按时足额缴纳社会保险费,非因不可抗力等法定事由不得缓缴、减免。职工应当缴纳的社会保险费由用人单位代扣代缴。单位只要与企业职工存在劳动关系,就要履行参加社会保险的法定义务。就算职工与用人单位签订了“自愿”不参加社保的所谓“协议”,也不具有法律效力。殷鹏飞表示,参与这次直播活动,直接与局长进行“面对面”交流,能充分地了解相关政策。他期待今后能有更多这样的机会参与其中。

直播中,有多位市民来电投诉他们在服装厂每天的工作时间较长,员工长期没有假期休息等问题。市人社局在直播中表示,下线后立即进行调查核实,如企业确实存在违法行为,将要求企业限期改正。

在一个半小时的直播中,高日平与广大听众、观众、网友以及直播现场的市人大代表、政协委员、企业代表、社区市民代表等进行“面对面”交流,吸引了近万名网友在线收看、互动交流。

高日平表示,参加“局长与您面对面”节目收获很多。对广大群众提出的意见和建议,市人社局将逐条梳理,做到件件有落实、事事有回应,让老百姓满意。

《高邮年鉴(2023)》获评“江苏精品年鉴”

本报讯(通讯员 王超 记者 郭萌)近日,江苏省地方志办公室发布《关于公布2023年度“江苏精品年鉴”的通知》,《高邮年鉴(2023)》获评“江苏精品年鉴”。

据悉,《高邮年鉴》是由高邮市委、市政府主办,市档案馆(市志办)承编的地方综合年鉴,于1987年出版首卷,至今已连续出版35卷,近年来先后获全国年鉴优秀成果评审三等奖,全省年鉴质量评审二、三等奖等荣誉。

《高邮年鉴(2023)》经过省精品年鉴专家组的精心指导和数轮评审,在框架结构和内容记载方面进行了较大调整,其框架合理,特色鲜明,结构完整,充分展示了年度特色和重大成就。市档案馆(市志办)为编纂高品质的年鉴,3次审稿、6次校对,终顺利出版《高邮年鉴(2023)》。

首批省级非遗工坊名单发布——

界首陈西楼茶干非遗工坊上榜

本报讯(通讯员 马飞 徐青 记者 郭萌)近日,江苏省文旅厅官网发布首批省级非遗工坊名单,我市界首陈西楼茶干非遗工坊上榜。

非遗工坊是指依托非遗代表性项目或传统手工艺,开展非遗保护传承,并依法注册或登记的经营主体和生产加工点。设立省级非遗工坊,旨在支持培育有一定经营规模的优秀非遗工坊,着力推动非遗创造性转化、创新性发展,让非遗更好融入现代生活,帮助城乡居民通过就近就业增加收入、丰富精神文化生活。

界首陈西楼茶干非遗工坊位于界首

镇鹭湖路12号,创建于1758年,连续九代传承不息。工坊面积2898平方米,建筑面积682平方米,设有厂长室、生产科、技术科、供销科和原辅料采购及保管室、化验室、成品保管等部门,企业各项管理制度齐全。陈西楼茶干产品有散装鲜茶干、真空包装茶干、礼盒装茶干等,并有五香、老卤、酱香、鲜香、辣香等28种口味,深受广大消费者喜爱。作为界首陈西楼茶干的第九代传人,王才富一直致力于这一传统美食制作技艺的传承、保护和发展,现为扬州市非物质文化遗产项目界首茶干制作技艺代表性传承人。

9日至10日,市委人才办、市人社局、团市委联合开展“高朋四方来‘邳’你更精彩”百名南京学子高邮行系列活动。活动通过举行推介会、组织实地参观等方式,向百余名金陵科技学院学生代表介绍高邮的市情市貌、风土人情、人才政策保障与招才引才措施等,让更多学生了解高邮、选择高邮、落户高邮,为我市高质量发展汇聚青年人才力量。图为参观活动现场。

黄善阳 高慧 郭萌
摄影报道



货车司机行业工会联合会成立

本报讯(通讯员 胡菜 尹珉 唐佩 记者 王冰彬)近日,市货车司机行业工会联合会成立暨第一次会员代表大会召开,来自全市5家物流货运公司的40名

货车司机代表参加会议,并选举产生了市货车司机行业工会联合会第一届工会委员会。

成立货车司机行业工会联合会是我市

落实关于“工会伴您益路同行”关爱货车司机工作的具体行动,也是落实关于加强货车司机等新就业形态劳动者相关要求的具体做法。货车司机行业工会联合会将进一步健全组织架构,深入了解货车司机思想状况、工作实际、生活需求,依法维护货车司机合法权益,让货车司机切身感受到来自工会“娘家人”的关爱。

提升能力作风 锻造一流队伍

临泽“双提升”推动网格化服务升级

本报讯(通讯员 韩彬 记者 东方)“您好,我是网格员,这是我的网格员联系卡,以后有什么难事就找我们。”近日,临泽镇网格员葛荣晨在上门走访时对居民如是说。这是该镇开展网格化服务知晓率、满意率专项宣传活动的缩影。

为推动社会治理网格化宣传走深走实,连日来,临泽镇利用集镇人流量大的优势,组织网格员、微网格员、志愿者深入社区举行网格化工作集中宣传活动,通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传单、赠送宣传品、提供咨询等方式向群众宣传网格化工作,累计发放宣传单500余份、宣传品350余份,并为80多位居民提供咨询服务。同时,充分发挥网格员“铁脚板”作用,开展高频次入户走访活动,进一步了解社情民意、排查矛盾纠纷、解答群众疑问,提升网格员与群众间互认率。此外,构建立体宣传网络,坚持每日推送网格化宣传内容至网格微信群、朋友圈;利用村居大喇叭、LED电子屏播放网格员职责,让更多居民了解网格员具体服务内容,为网格化服务管理工作向纵深化推进营造了良好氛围。

国有资产出租公告

为加强国有资产管理,实现国有资产保值增值,经研究决定,按照“公开、公平、公正”原则,将位于开发区金塘社区通运路35号门面房进行公开招租。请有意向参与竞拍投标的经营户在投标前到开发区财务审计局(开发区管委会大楼418办公室)报名,领取招标文件。

报名时间:2023年12月12日—

2023年12月18日下午5时
开标时间:2023年12月19日上午9时
报名地点:开发区财务审计局(开发区管委会大楼418办公室)
联系人:韩丽 13852550088
严楠楠 13655252423
携带材料:
1、法人报名的,提供单位登记证

明、营业执照及单位负责人身份证复印件(提交原件核对)、单位授权委托书、授权经办人身份证复印件(提交原件核对);

2、自然人报名的,提供本人身份证复印件(提交原件核对)或者授权委托书、授权经办人身份证复印件(提交原件核对),家庭主要成员身份证复印件(提交原件核对),如已婚需提供结婚证复印件(提交原件核对)。

特此公告!
高邮经济开发区财务审计局
2023年12月11日

招租公告

出租的房产位于高邮市通湖路297号,建筑面积约为146㎡,现公开对外招租,欢迎有意向者报名。

联系人:朱先生

联系电话:13952559600